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Izvješće o provedbi aktivnosti unutar školskog projekta Petica Mi Omiš  

 

1. PRVI PERIOD 

6.11. 2023. 

Voditeljica projekta prisustvovala je online sastanku programa CIMAJ CI SDŽ na 

kojem je dobila sve potrebne informacije i upute za provedbu projekata u matičnim 

školama. Zadužena je za dostavu tražene dokumentacije OOD i učenika Centru 

izvrsnosti CI SDŽ. te za slanje izvješća nakon svakog od tri planirana perioda. 

7.11. 2023. 

Voditeljica projekta Daniela Crnković održala je sastanak novog projektnog tima. 

Sastanku je prisustvovalo 10 učenica koje su u projektu sudjelovale i prošle školske 

godine 2022./23. te 14 novih zainteresiranih učenika. Satanku su prisustvovale i 

dvije mentorice Bernarda Klarić i Jagoda Čudić Zrnić. 

Odlučeno je da će za učenike smjene B biti zadužena Jagoda Čudić Zrnić, a za 

učenike smjene A Daniela Crnković. Ostali mentori Julija Tomasović, Bernarda Klarić 

i Ivan Baučić učenicima će biti na raspolaganju ako im zatrebaju njihove vještine i 

znanja prilikom izvedbe pojedinih zadataka. Voditeljica je objasnila učenicima što 

se od njih očekuje, a učenice Sunčica Generalić, Lucija Čagalj i Karmen Ercegović 

podijelile su s njima svoje prošlogodišnje iskustvo u programu CIMAJ. 

Odlučeno je da će se zajednički sastanci održavati utorkom, 6. školski sat u A smjeni. 

2./3. 11. 2023. Daniela Crnković i Julija Tomasović prisustvovale su Enter konferenciji. 

 
                       Jagoda Čudić Zrnić i Daniela Crnković 

  
 

                   STANDARDNI ZADATAK 

Učenici su dobili zadatak predstaviti svoj projektni tim. Karmen Ercegović, Gabrijela 

Tičinović i Sara Bilić bile su zadužena za montažu video uratka, a za pisanu reportažu 

Lana Eterović, Lucija Čagalj i Sunčica Generalić. Cijeli tim morao je osmisliti sadržaj 

video uratka, tj. napraviti scenoslijed i izabrati glazbu za video uradak na način da 

ne krše autorska prava. Pisanu reportažu mentorirala je Daniela Crnković, a video 

uradak učenici su napravili samostalno. 



 
       Karmen Ercegović – glavni montažer 

 
 

ZAHTJEVNI ZADATAK 

Učenici su dobili zadatak snimiti video uradak (glazbeni spot, video intervju, 

podcast, prodajnu izložbu...) kojom će pokazati svoj društveni angažman. 

Preporučena je humanitarna tematika. Jedan dio učenika pomogao je školskoj 

karitativnoj skupini oko prikupljanja božićnih artikala i njihove prodaje, a drugi dio 

odlučio je volontirati u omiškom blagovalištu. Video reportažu te popratni pisani 

sadržaj napravile su učenice Petra Pivac, Anamarija Radić i Josipa Kovačević. 

Voditeljica Daniela Crnković zamolila je Romanu Topić, voditeljicu Udruge Gnjizdo 

da organizira volontiranje zainteresiranim učenicima i omogući kratki intervju s 

voditeljem blagovališta.  

 

 
 

Ostale aktivnosti: praćenje događanja u školi, objave na Facebook profilu Radio Mi 

Omiš i Youtube kanalu Petica Mi Omiš,  medijski pokrovitelji božićne priredbe Mali 

grad velikog sjaja uvrštene u službeni adventski program Turističke zajednice Grada 

Omiša. Aktiv stranih jezika i njihova voditeljica Jagoda Čudić Zrnić osmislili su 

božićnu priredbu na stranim jezicima koji se uče u našoj školi. Jagoda Čudić Zrnić 

zamolila je učenike da snime priredbu za školsku arhivu, naprave kratki video 

uradak i pripreme objave za društvene mreže. Učenice Petra Pivac, Mirna Jelavić, 

Emily Šimić i Marija Perak zadužila je za zadatak. https://youtu.be/OyHIloBoHv8 

 

 

 

II. PERIOD 

https://youtu.be/OyHIloBoHv8


 

16. 2. 2024. kordinator programa CIMAJ pri CI SDŽ Ivan Tomić te novinar i redatelj 

Matej Sunara održali su radionicu Javni govor za 14 članica Projektnog tima Petica 

Mi Omiš. 

Prisustvovale su: Rena Barbarić, Karla Škarica, Anamarija Radić, Josipa Kovačević, 

Kristina Raboteg, Sunčica Generalić, Gabrijela Tičinović, Ani Čizmić, Emily Šimić, 

Marija Perak, Mirna Jelavić, Lucija Čagalj, Petra Despotović i Ela Dragošević 

 

 
 

7.3. 2024. online sastanak za voditelje projekata u matičnim školama 

1. Standardni zadatak                                          2. Standardni zadatak 

Dan sigurnijeg interneta                                Ususrte Hippo Olympiad 2024. 

Mentor: Julija Tomasović                                Kamera: Rena Barbarić 

Autori vijesti: Ivan i Marko Blažević              Sadržaj: Karla Škarica i Franka Grizelj 

Video uradak 1., 2. 3.: Julija Tomasović i učenici 2.r. 

 

 

2.  
. 

 

 



3. period 

Dana 16. ožujka na edukaciji za obrazovne djelatnike EduOm učiteljice Daniela 

Crnković i Jagoda Čudić održale su predavanje na temu Petica Mi Omiš u CIMAJ-

u kako bi zainteresirale i ostale sudionike s područja općine Omiš i obližnjih 

općina za program Multimedije i jezika. 

 

 
 

Dana 23. ožujka 2024. učenice Ela Dragošević, Marija Perak, Emily Šimić, Mirna 

Jelavić, Petra Pivac, Bruna Bašić, Anamarija Radić, Josipa Kovačević, Kristina 

Raboteg i Petra Despotović te učenici Nikola Mimica, Ivan i Marko Blažević u 

pratnji učiteljica Daniele Crnković i Anđele Bašić prisustvovali su AJ+Ti 

konferenciji u organizacije Udruge Neutroni, a uz Podršku CI SDŽ. 

Učenici su napisali reportažu koja je objavljena na izvrsna.hr. 

 
 

27. ožujka 2024. učenice Emily Šimić, Mirna Jelavić i Marija Perak posjetile su 

uz stručno vodstvo  HRT – Radio Split. 



 
Učenici su snimili završni zadatak Petica Mi Omiš talk show u suradnji s Centrom 

za kulturu Omiš. U snimanju je sudjelovalo 19 učenika (nisu sudjelovale 

Anamarija Radić i Josipa Kovačević), 

Petica Mi Omiš kroz ovu školsku godinu surađivala je s Centrom za Kulturu, 

Udrugom Gnjizdo i Udrugom Naša djeca Omiš te Caritasovim blagovalištem 

Omiš. 

 
 

24. travnja učenice Samanta Matijašević, Ema Borović, Sandra Brstilo, Sara Bilić, 

Lana Eterović, Lucija Čagalj, Marija Perak, Mirna Jelavić i Kristina Raboteg u 

pratnji učiteljica Daniele Crnković i Bernarde Klarić prisustvovale su Festivalu 

izvrsnosti te predstavile ovogodišnje aktivnosti projekta Petica Mi Omiš. 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


